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QUIENES SOMOS?

Somos una empresa Santandereana,  
encuestadora, legalmente constituida y 

aprobada por el Consejo Nacional 
Electoral, con domicilio en Girón. 

MARCO LEGAL

• Aprobada por el Consejo Nacional 
Electoral el 15 de septiembre del 
2021, mediante resolución 5307

• Registrada en la Cámara de Comercio 
de Bucaramanga mediante la matricula 

no. 05-447041 del 26 de noviembre 
del 2019

• Registro Dian

• Registro Industria y Comercio placa 
16519 Girón. 
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En el departamento de Boyacá, se tomo una

muestra de 3981 en el cual se distribuyo de la

siguiente manera en los municipios:

DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA

Municipio de Sogamoso: 599 muestras

Municipio de Duitama: 502 muestras

Municipio de Tunja: 1289 muestras

Municipio de Chiquinquira: 450 muestras

Municipio de villa de Leyva: 57 muestras

Municipio de Garagoa: 100 muestras

Municipio de Paipa: 225 muestras

Municipio de Nobsa: 26 muestras

Municipio de Samaca: 40 muestras

Municipio de Guateque: 82 muestras

Municipio de Santarosa de Viterbo: 53 muestras

Municipio de Raquira: 70 muestras

Municipio de Belen: 69 muestras

Municipio de Socha: 86 muestras

Municipio de Tibana: 100 muestras

Municipio de Moniquira: 116 muestras

Municipio de Ramiriquí: 117 muestras



La muestra se calculo así:

POR SEXO:

 52,55% Mujeres, 47,45% Hombres; 

POR EDADES:

20,65% menores de 25 años, 41,07% de 25 a

39 años y 38,28% mayores de 40 años .

Antes de comenzar la encuesta, se 

confirmaba que el encuestado, votó y tiene 

inscrita la cédula el municipio encuestado del 

Departamento de Boyacá.

La encuesta se hizo presencial, puerta a 

Puerta en el Departamento de Boyacá.
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que la encomendó:

  1. Persona natural o jurídica Colombia se 
Informa

FICHA 
TÉCNICA

  2. Persona natural o jurídica

que la realizó:
Colombia se 

Informa

3. Fuente de financiación: Recursos Propios

4. Procedimientos

utilizados para 

seleccionar las 

unidades:

RESOLUCIÓN del Consejo Nacional Electoral, No. 5307 de 2021 (15 de septiembre) Por 
medio de la cual se INSCRIBE a la firma encuestadora COLOMBIA SE INFORMA

Las prioridades para la selección de las unidades de 
observación corresponden a las de un diseño estadístico de 
muestreo de tipo probabilístico estratificado proporcional.

El muestreo estratificado es un tipo de muestreo 
probabilístico mediante el cual se puede ramificar toda una 
población en múltiples grupos homogéneos no 
superpuestos (estratos) y elegir aleatoriamente a miembros 
finales de los diversos estratos para realizar la investigación.

En el muestreo estratificado proporcional, o muestreo con 
afijación proporcional, el número de elementos de cada 
estrato que forman parte de la muestra del estudio es 
proporcional al tamaño de cada estrato.
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  5. Tamaño de la

muestra:

Se estimó una muestra de 3981 encuestas 
y se realizó, puerta a puerta.

FICHA
TÉCNICA

  6. Universo

representado:

  7. Técnica utilizada para la

selección de la muestra:
Encuesta presencial en hogares, 
puerta a puerta, personalizada.

8. Fecha de recolección:

Población civil mayor de 18 años, 52,55% Mujeres y 
47,45%  Hombres de todos los niveles 

socioeconómicos residentes en la zona Urbana de 
los municipios del departamento de Boyacá.

9. Margen de error:

3, 4,5,6 y 7 de julio del 2023

El margen de error esperado máximo para las 
estimaciones es del 5% con una confiabilidad 

del 95%.
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| DEPARTAMENTO DE BOYACÁ|

Análisis Resultados
Consolidado 
Departamento de Boyacá
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¿Si hoy fueran las elecciones a la gobernación de Boyacá, 
de los siguientes candidatos usted votaría? 

INTENCION DE VOTO

CANDIDATO CANTIDADES PORCENTAJE

CLEMENTINA GUAYACAN 54 1,36%

GIOVANY PINZON 377 9,47%

CARLOS AMAYA 714 17,94%

RODRIGO ROJAS 218 5,48%

VICTOR LEGUIZAMO 119 2,99%

VOTO EN BLANCO 688 17,28%

NO HA DECIDIDO 1806 45,37%

NO RESPONDIÓ 5 0,13%

TOTAL 3981 100,00%



9

¿Con cuál de los siguientes partidos siente afinidad 
política?

| DEPARTAMENTO BOYACÁ|

AFINIDAD POITICA

PARTIDO POLITICO CANTIDADES PORCENTAJE
PARTIDO VERDE 545 13,69%
PACTO HISTORICO 647 16,25%

PARTIDO CONSERVADOR 106 2,66%
PARTIDO LIBERAL 279 7,01%
LIGA ANTICORRUPCIÓN 35 0,88%
CAMBIO RADICAL 48 1,21%
CENTRO DEMOCRATICO 145 3,64%
NINGUNO 2167 54,43%

NO RESPONDIÓ 9 0,23%
TOTAL 3981 100,00%
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¿Para usted cuál es la principal problemática de Boyacá?

| DEPARTAMENTO BOYACÁ|

PROBLEMATICA INCIDENCIA PORCENTAJE

COMERCIO 1 0,03%

NO SABE 1 0,03%

COMBUSTIBLE 1 0,03%

TURISMO 2 0,05%

INFLACION 2 0,05%

HOMOFOBIA 3 0,08%

DROGADICCION 8 0,20%

POBREZA 15 0,38%

SERVICIOS PÚBLICOS 55 1,38%

INVERSIÓN AGRARIA 79 1,98%

ECONOMÍA 80 2,01%

EDUCACIÓN 100 2,51%

INVERSIÓN SOCIAL 117 2,94%

MEDIO AMBIENTE 121 3,04%

INCUMPLIMIENTO ESTATAL 166 4,17%

SALUD 226 5,68%

DESEMPLEO 643 16,15%

VÍAS 643 16,15%

CORRUPCIÓN 797 20,02%

INSEGURIDAD 921 23,13%

TOTAL 3981 100,00%
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| DEPARTAMENTO DE BOYACÁ|

Análisis Resultados 
Por Rango de Edad 

En 6 municipios con mayor potencial 
electoral de Boyacá

(Sogamoso, Duitama, Tunja, 
Chiquinquirá, Paipa, Nobsa)
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¿Si hoy fueran las elecciones a la gobernación de Boyacá, 
de los siguientes candidatos usted votaría? 
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¿Con cuál de los siguientes partidos siente afinidad política?

<25 <25, <40 >40
# % # % # %

PARTIDO VERDE 85 12,88% 237 18,72% 137 11,76%
PACTO HISTORICO 163 24,70% 189 14,93% 142 12,19%
PARTIDO CONSERVADOR 11 1,67% 22 1,74% 57 4,89%
PARTIDO LIBERAL 41 6,21% 73 5,77% 127 10,90%
LIGA ANTICORRUPCIÓN 8 1,21% 14 1,11% 10 0,86%
CAMBIO RADICAL 10 1,52% 14 1,11% 19 1,63%
CENTRO DEMOCRATICO 18 2,73% 58 4,58% 59 5,06%
NINGUNO 323 48,94% 655 51,74% 611 52,45%
NO RESPONDIÓ 1 0,15% 4 0,32% 3 0,26%
TOTAL 660 100,00% 1266 100,00% 1165 100,00%
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| DEPARTAMENTO DE BOYACÁ|

Análisis Resultados 
De los municipios más importantes del 

departamento de Boyacá
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¿Si hoy fueran las elecciones a la gobernación de Boyacá, 
de los siguientes candidatos usted votaría? 

INTENCION DE VOTO

CANDIDATO CANTIDADES PORCENTAJE

CLEMENTINA GUAYACAN 12 2,00%

GIOVANY PINZON 37 6,18%

CARLOS AMAYA 84 14,02%

RODRIGO ROJAS 31 5,18%

VICTOR LEGUIZAMO 3 0,50%

VOTO EN BLANCO 116 19,37%

NO HA DECIDIDO 316 52,75%

NO RESPONDIÓ 0 0,00%

TOTAL 599 100,00%

MUNICIPIO SOGAMOSO
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¿Con cuál de los siguientes partidos siente afinidad 
política?

| DEPARTAMENTO BOYACÁ|

AFINIDAD POITICA

PARTIDO POLITICO CANTIDADES PORCENTAJE

PARTIDO VERDE 62 10,35%

PACTO HISTORICO 94 15,69%

PARTIDO CONSERVADOR 10 1,67%

PARTIDO LIBERAL 63 10,52%

LIGA ANTICORRUPCIÓN 9 1,50%

CAMBIO RADICAL 12 2,00%

CENTRO DEMOCRATICO 26 4,34%

NINGUNO 323 53,92%

NO RESPONDIÓ 0 0,00%

TOTAL 599 100,00%

MUNICIPIO SOGAMOSO
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¿Si hoy fueran las elecciones a la gobernación de Boyacá, 
de los siguientes candidatos usted votaría? 

INTENCION DE VOTO

CANDIDATO CANTIDADES PORCENTAJE

CLEMENTINA GUAYACAN 4 0,80%

GIOVANY PINZON 58 11,55%

CARLOS AMAYA 58 11,55%

RODRIGO ROJAS 24 4,78%

VICTOR LEGUIZAMO 7 1,39%

VOTO EN BLANCO 97 19,32%

NO HA DECIDIDO 254 50,60%

NO RESPONDIÓ 0 0,00%

TOTAL 502 100,00%

MUNICIPIO DUITAMA
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¿Con cuál de los siguientes partidos siente afinidad 
política?

| DEPARTAMENTO BOYACÁ|

AFINIDAD POITICA

PARTIDO POLITICO CANTIDADES PORCENTAJE

PARTIDO VERDE 49 9,76%

PACTO HISTORICO 98 19,52%

PARTIDO CONSERVADOR 6 1,20%

PARTIDO LIBERAL 16 3,19%

LIGA ANTICORRUPCIÓN 3 0,60%

CAMBIO RADICAL 5 1,00%

CENTRO DEMOCRATICO 9 1,79%

NINGUNO 315 62,75%

NO RESPONDIÓ 1 0,20%

TOTAL 502 100,00%

MUNICIPIO DUITAMA
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¿Si hoy fueran las elecciones a la gobernación de Boyacá, 
de los siguientes candidatos usted votaría? 

INTENCION DE VOTO

CANDIDATO CANTIDADES PORCENTAJE

CLEMENTINA GUAYACAN 34 2,64%

GIOVANY PINZON 99 7,68%

CARLOS AMAYA 253 19,63%

RODRIGO ROJAS 77 5,97%

VICTOR LEGUIZAMO 84 6,52%

VOTO EN BLANCO 264 20,48%

NO HA DECIDIDO 475 36,85%

NO RESPONDIÓ 3 0,23%

TOTAL 1289 100,00%

MUNICIPIO TUNJA
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¿Con cuál de los siguientes partidos siente afinidad 
política?

| DEPARTAMENTO BOYACÁ|

AFINIDAD POITICA

PARTIDO POLITICO CANTIDADES PORCENTAJE

PARTIDO VERDE 239 18,54%

PACTO HISTORICO 194 15,05%

PARTIDO CONSERVADOR 32 2,48%

PARTIDO LIBERAL 103 7,99%

LIGA ANTICORRUPCIÓN 13 1,01%

CAMBIO RADICAL 16 1,24%

CENTRO DEMOCRATICO 69 5,35%

NINGUNO 617 47,87%

NO RESPONDIÓ 6 0,47%

TOTAL 1289 100,00%

MUNICIPIO TUNJA
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¿Si hoy fueran las elecciones a la gobernación de Boyacá, 
de los siguientes candidatos usted votaría? 

INTENCION DE VOTO

CANDIDATO CANTIDADES PORCENTAJE

CLEMENTINA GUAYACAN 1 0,44%

GIOVANY PINZON 43 19,11%

CARLOS AMAYA 34 15,11%

RODRIGO ROJAS 15 6,67%

VICTOR LEGUIZAMO 10 4,44%

VOTO EN BLANCO 33 14,67%

NO HA DECIDIDO 89 39,56%

NO RESPONDIÓ 0 0,00%

TOTAL 225 100,00%

MUNICIPIO PAIPA
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¿Con cuál de los siguientes partidos siente afinidad 
política?

| DEPARTAMENTO BOYACÁ|

AFINIDAD POITICA

PARTIDO POLITICO CANTIDADES PORCENTAJE

PARTIDO VERDE 36 16,00%

PACTO HISTORICO 64 28,44%

PARTIDO CONSERVADOR 10 4,44%

PARTIDO LIBERAL 23 10,22%

LIGA ANTICORRUPCIÓN 4 1,78%

CAMBIO RADICAL 3 1,33%

CENTRO DEMOCRATICO 12 5,33%

NINGUNO 73 32,44%

NO RESPONDIÓ 0 0,00%

TOTAL 225 100,00%

MUNICIPIO PAIPA
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¿Si hoy fueran las elecciones a la gobernación de Boyacá, 
de los siguientes candidatos usted votaría? 

INTENCION DE VOTO

CANDIDATO CANTIDADES PORCENTAJE

CLEMENTINA GUAYACAN 1 0,22%

GIOVANY PINZON 10 2,22%

CARLOS AMAYA 109 24,22%

RODRIGO ROJAS 39 8,67%

VICTOR LEGUIZAMO 3 0,67%

VOTO EN BLANCO 92 20,44%

NO HA DECIDIDO 196 43,56%

NO RESPONDIÓ 0 0,00%

TOTAL 450 100,00%

MUNICIPIO CHIQUINQUIRÁ
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¿Con cuál de los siguientes partidos siente afinidad 
política?

| DEPARTAMENTO BOYACÁ|

AFINIDAD POITICA

PARTIDO POLITICO CANTIDADES PORCENTAJE

PARTIDO VERDE 70 15,56%

PACTO HISTORICO 42 9,33%

PARTIDO CONSERVADOR 30 6,67%

PARTIDO LIBERAL 34 7,56%

LIGA ANTICORRUPCIÓN 3 0,67%

CAMBIO RADICAL 6 1,33%

CENTRO DEMOCRATICO 18 4,00%

NINGUNO 246 54,67%

NO RESPONDIÓ 1 0,22%

TOTAL 450 100,00%

MUNICIPIO CHIQUINQUIRÁ
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¿Si hoy fueran las elecciones a la gobernación de Boyacá, 
de los siguientes candidatos usted votaría? 

INTENCION DE VOTO

CANDIDATO CANTIDADES PORCENTAJE

CLEMENTINA GUAYACAN 1 3,85%

GIOVANY PINZON 4 15,38%

CARLOS AMAYA 3 11,54%

RODRIGO ROJAS 1 3,85%

VICTOR LEGUIZAMO 1 3,85%

VOTO EN BLANCO 3 11,54%

NO HA DECIDIDO 13 50,00%

NO RESPONDIÓ 0 0,00%

TOTAL 26 100,00%

MUNICIPIO NOBSA
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¿Con cuál de los siguientes partidos siente afinidad 
política?

| DEPARTAMENTO BOYACÁ|

AFINIDAD POITICA

PARTIDO POLITICO CANTIDADES PORCENTAJE

PARTIDO VERDE 3 11,54%

PACTO HISTORICO 2 7,69%

PARTIDO CONSERVADOR 2 7,69%

PARTIDO LIBERAL 2 7,69%

LIGA ANTICORRUPCIÓN 0 0,00%

CAMBIO RADICAL 1 3,85%

CENTRO DEMOCRATICO 1 3,85%

NINGUNO 15 57,69%

NO RESPONDIÓ 0 0,00%

TOTAL 26 100,00%

MUNICIPIO NOBSA
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